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2018-2019学年度第一学期期末调研考试高二物理答案
一.选择题 （共48分[image: image6.png]122 22 B (ZXXK.COM)




）
1.D    2.C    3.A    4.B    5.B    6.C    7.C    8.C  

[image: image7.png]122 22 B (ZXXK.COM)




9.AD     10.AC     11.BCD     12.BD [来源:学&科&网Z&X&X&K]
二、实验题  （共20分）
13. （8分）（1）5.680 mm   （2分）
   （2）0.35 A（2分）     2.15 V （2.13～2.17均可） （[image: image8.png]122 22 B (ZXXK.COM)




2分）
   （3）[image: image9.png]122 22 B (ZXXK.COM)




BD  （2分）
14.（[image: image10.png]122 22 B (ZXXK.COM)




12分）（1）BDG  （3分）  
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    （2）                   （5分） [来源:Z|xx|k.Com]
（3）0.[image: image11.png]122 22 B (ZXXK.COM)




45 W   （[image: image12.png]122 22 B (ZXXK.COM)




4分） 

三.计算题 （15题9分，1[image: image13.png]122 22 B (ZXXK.COM)




6题11分，17题12分）
15. （1）[image: image14.wmf]s
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     （4分）  [来源:学科网ZXXK]
（2）[image: image16.wmf]A
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       （2[image: image18.png]122 22 B (ZXXK.COM)




分[image: image19.png]122 22 B (ZXXK.COM)




）

     方向：垂直于ab边向右
（1分）

16. （1） S1闭合、S2断开时：

外电路[image: image20.png]122 22 B (ZXXK.COM)




总阻值 [image: image21.wmf]W
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      路端电压 [image: image22.wmf]V

V

R

I

U

75

.

3

5

.

7

5

.

0

1

1

=

´

=

=


则有 [image: image23.wmf]r
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S1, S2都闭合时：

外电路总阻值 [image: image24.wmf]W
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则有 [image: image27.wmf]r
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                    ②   （3分）[来源:学*科*网]
由①

 = 2 \* GB3 ②解得   [image: image28.wmf]V
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（2）电阻R2两端的电压 [image: image30.wmf]V
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      电容器所带电量 [image: image31.wmf]C
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[image: image32.png]122 22 B (ZXXK.COM)




[来源:学科网]
17.  粒子在磁场中做[image: image33.png]122 22 B (ZXXK.COM)




匀速圆周运动
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 （1分） 

粒子打在荧光屏最左侧的点记为P1点，由几何关系知[image: image36.wmf]m
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   （4分） 

粒子打在荧光屏最右侧的点记为P2点，由几何关系知

[image: image37.wmf]m
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     （4[image: image38.png]122 22 B (ZXXK.COM)




分）  

则粒子打到荧光屏上的长度
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